
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Italija, La Sapienza. 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024, 1 semester. 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za izmenjavo sem se odločil zaradi želje po novih izkušnjah in prijateljstvih. Seveda me je privlačila tudi izbrana univerza, ena izmed 

starejših in največja v Evropi, ter želja po izboljšanju mojega znanja italijanščine. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Različni deli Italije se med seboj popolnoma razlikujejo, tako da bom opisal Rim, mesto moje izmenjave. Mesto samo je izredno 

veliko, z več kot dvema milijonoma prebivalcev, vendar pa je večina ljudi izredno prijazna in vedno pripravljena pomagati. Na 

začetku sem imel nekaj problemov, a sem se relativno hitro privadil. Tudi kultura se od drugih delov Italije razlikuje. Manjši problem 

je jezik, saj večina Italijanov – vsaj starejših – ne govori angleščine. Tudi mlajši raje govorijo italijansko, tako da je relativno dobro 

znanje italijanščine priporočljivo. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Večino sem opisal že zgoraj. Dodal bi le, da je organiziranost dobra, seveda pa se tu in tam pojavi kakšen problem – naprimer z 

javnim prometom. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza La Sapienza je, kot omenjeno, največja v Evropi, z izredno velikim številom (mednarodnih) študentov. Tudi izbira 

študijskih programov je široka. Poleg tega so vse fakultete locirane na kampusu, kar olajša dostop tako do mednarodne pisarne kot 

vseh ostalih fakultet (v kolikor se predmeti izvajajo v različnih zgradbah). V bližini univerze je sicer mogoče najti namestitev, vendar 

pa je zaradi ogromnega števila študentov večina le-teh zasedenih ozimora izredno dragih. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je seveda potrebno najti prej. Priporočljivo si jo je tudi, v kolikor je to mogoče, ogledati prej, bodisi v živo ali pa 

preko video klica. Karto za javni promet je najlažje urediti v enem izmed tako imenovanih »Tabacchi« oziroma »Tabaccheria«, 

ki jih je po celem Rimu ogromno. Priporočil bi tudi »prevzem« italijanske davčne številke (codice fiscale), saj jo nekateri 

najemodajalci zahtevajo ob podpisu pogodbe, poleg tega pa je nujno potrebna tudi pri morebitnem odprtju bančnega računa in 

prevzemu italijanske telefonske številke. Za pridobitev le-te je potrebno poslati le izpolnjen obrazec na e-mail račun 

italijanskega konzulata v Sloveniji. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Začetek akademskega leta je načeloma konec septembra, začetek okrobra, vendar pa se je priporočljivo udeležitit že welcome 

week-a v začetku septembra, kjer je mogoče pridobiti vse potrebne informacije v zvezi s študijem. 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbrati je mogoče katerikoli predmet iz katerekoli fakultete, ne nujno le iz fakultete za politične vede (facoltà di scienze 

politiche), v kolikor se seveda ujemajo s predmeti na FDV-ju. 
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d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predmeti potekajo bodisi v italijanščini ali pa v angleščini, a je slednjih bolj malo. Preverjanje prisotnosti je odvisno od 

profesorja/-ice, kakor tudi način predavanj. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so večinoma ustni in po lastni presoji relativno zahtevni (od izpitov domačih študentov se ne razlikujejo). Sprotnega dela 

je manj kot na FDV, osebno sem moral napisati le eno seminarsko nalogo. Tudi kolokvijev načeloma ni (sam nisem imel niti 

enega). 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Do vse študijske literature je mogoče dostopati preko spletne strani univerze. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v mestu, vse fakultete pa so locirane na kampusu, kar resnično olajša dostop do vsega potrebnega. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Tečaji so na univerzi brezplačni, mogoče je pridobiti tudi 3 ECTS. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študentskih domov ni, sam sem bival s stanovanju s tremi sostanovalci, prav tako študenti. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana je za študente res dobro urejena. V bližini kampusa so tri menze, kjer se za tri evre dobi celotno kosilo z juho, solato, 

sadjem ali sladico. Karto za menzo si je mogoče urediti na welcome week-u. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Študentski popust je mogoč le ob nakupu celoletne karte, mesečna karta sicer znaša 30€. Za prevoz po Rimu se je mogoče 

posluževati avtobusov, tramvajev in metrojev, za krajše razdalje tudi (električnih) koles in skirojev, ki jih je v Rimu res 

ogromno. Za prevoz do sosednjih mest je najprimernejši vlak, sicer pa je mogoč tudi avtobus (npr. Flixbus). 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Obštudijskih dejavnosti je ogromno, tako športnih kot drugih. Za študente so najpogosteje zastonj. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Primarno seveda spletna stran univerze, kjer je mogoče dostopati do informacij vezanih na študij. Izjemno uporabna aplikacija 

je Moovit (prikazuje bolj ali manj natančen čas prihoda avtobusov, tramvajev in metrojev ter začetne, vmesne in končne 

postaje le-teh). 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Odvisno od fakultete, v mojem primeru Francesco Pascuzzi. 
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o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
Odvisno od 

načina 

prehranjevanja, 

(ne)posluževanja 

menze... 

Namestitev  Od 400€ naprej 

(odvisno od 

lokacije in 

velikosti 

nastanitve) 

Prevoz 30€ 

Študijsko gradivo V PDF obliki na 

voljo zastonj. 

Prosti čas Odvisno od 

interesov. 

Drugo Odvisno od 

posameznika 

SKUPAJ MESEČNO  

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Izkušnja življenja v tujini in ljudje, ki sem jih med izmenjavo spoznal. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker spremeni posameznikov pogled na svet, razširi obzorja ter nudi ogromno priložnost za osebni napredek. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Izmenjava je, kljub vsej birokraciji in izzivom, zagotovo vredna. 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Lahko, lansila9@gmail.com 

 

 


